НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО МАРГАРИТЫ БЕЛЬСКОЙ И ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ИННЫ ЯКОВЛЕВОЙ

Ученик Детской хоровой школы «Подлипки» им. Б.А. Толочкова Дмитрий Климов вошёл в число победителей губернаторской программы «Одарённые дети Подмосковья». Более того, он набрал наибольшее количество баллов в рейтинге — 15,55. В рамках X Международного фестиваля искусств П.И. Чайковского королёвцу вручили диплом и грант в размере 1,5 млн рублей на покупку музыкального инструмента.

#### С ВЫБОРОМ НЕ ОШИБСЯ

Дмитрию Климову 13 лет, из них 8—он посвятил музыке. Ещё в самом начале его творческого пути родители предлагали мальчику овладеть игрой на фортепиано, однако молодой человек выбрал аккордеон. Он сложен в изучении, но, вместе с тем, обладает безграничными возможностями: с помощью аккордеона можно имитировать звучание различных инструментов или даже целого оркестра. Последнее и привлекло Дмитрия, а ещё — его внешний вид.



— Я слышал, как играет Николай Старчиков (прим. ред. — выпускник Детской хоровой школы «Подлипки» им. Б.А. Толочкова по классу аккордеона, успешный музыкант). Мне понравилось, поэтому я сказал родителям, что буду учиться играть только на аккордеоне, — поделился Дмитрий Климов. — За эти годы я ни разу не разочаровался: играю, у меня очень хорошо получается.

### **ЛУЧШИЙ СРЕДИ ЛУЧШИХ**

Во всех начинаниях парня поддерживает мама, её зовут Анна Романова.

– Дмитрий увлёкся музыкой очень серьёзно, и мы как родители были обязаны его поддержать в этом. Его интерес я заметила, когда ему было года три: он пытался танцевать, что-то мурлыкать себе под нос, хотя ещё толком не разговаривал, - рассказала Анна Романова. — Сегодня я присутствую на всех занятиях Дмитрия, за семь лет пропустила максимум 10. Езжу вместе с ним на конкурсы. Правда, у нас есть договорённость, что я не нахожусь в зале, когда он выступает. Исключением может быть концерт, но не конкурс. Я не в силах справиться с волнением, и оно передаётся ему, поэтому лучше мне слушать за дверью.

Анна Романова гордится сыном. По её словам, за победой стоит огромный труд. Дмитрий берёт инструмент в руки каждый день: если нет занятий с препо-

# ИГРАЙ, АККОРДЕОН!

# В Королёве живёт лучший юный музыкант Подмосковья



давателем, упражняется самостоятельно, дома. Разумеется, когда юный музыкант готовится к конкурсу, нагрузка резко возрастает.

Только в этом учебном году он принял участие в около 30 конкурсах, не считая тех, что проводились в дистанционном формате. Большинство прошли для него успешно. Всё это повлияло на его место в рейтинге — Дмитрий набрал 15,55 баллов и стал первым в губернаторской программе «Одарённые дети Подмосковья».

### НА ПОКУПКУ ИНСТРУМЕНТА — 1.5 МЛН

Молодые таланты были награждены в рамках X Международного фестиваля искусств П.И. Чайковского, который прошёл на территории музеязаповедника П.И. Чайковского в Клину с 21 по 30 июня. Дипломы и гранты в



размере от 500 тыс. до 1,5 млн рублей на покупку инструмента победителям вручили Герой Труда РФ, народный артист СССР Юрий Башмет и министр культуры и туризма Московской области Василий Кузнецов. Королёвец как

лидер рейтинга получил наибольшую сумму. Он уж решил, какой аккордеон купит на эти деньги.

— Мы уже съездили, посмотрели: мне он очень нравится. Этот аккордеон отличается от того, на котором я играю сейчас. Он уже, легче, его удобнее держать в руках. Больше нот, мягче звук, цельная планка, ход работы клавиш меньше. Как и мой, это готово-выборный инструмент, — поделился Дмитрий Климов.

## ВПЕРЕДИ — БОЛЬШОЕ БУДУЩЕЕ

Дмитрий Климов бесконечно благодарен своим родителям, а также педагогам, прежде всего, директору Детской хоровой школы «Подлипки», заслуженному работнику культуры РФ Инне Яковлевой и преподавателю по классу аккордеона, заслуженному работнику культуры Московской области Юлии Анатольевне Лёвочкиной.

— Юлия Анатольевна очень хороший учитель: умеет заинтересовать, помогает, любит нас, своих учеников, а мы любим её в ответ, — поделился молодой человек. — Инна Алмазовна руководит хором, в котором я пою. Она тоже поддерживает нас: добрая, общительная, всегда на одной волне с молодёжью.

У Дмитрия Климова большое будущее, считает Инна Яковлева. По её словам, он обладает не только талантом, но и большой работоспособностью, именно это сочетание помогает ему добиваться успехов.

# **«** ИННА ЯКОВЛЕВА:

— Дмитрий абсолютно точно хочет быть профессиональным музыкантом. Это очень здорово: такой чёткий выбор, такое чёткое понимание, чему посвятишь жизнь. Я думаю, что у него всё получится и как у исполнителя, и как у педагога.



До окончания учреждения дополнительного образования Дмитрию Климову осталось два года. Он готовится к поступлению в ведущие музыкальные учебные заведения страны: Музыкальное училише им. Гнесиных или Санкт-Петербургскую государственную консерваторию им. Н.А. Римского-Корсакова. Королёвец пока не решил, будет он вести концертную деятельность или воспитывать новое поколение музыкантов. Молодой человек уверен, что у него хватит времени и сил на всё. И тому есть подтверждение: он уже успел вдохновить своим энтузиазмом восьмилетнюю сестру Екатерину Климову — она тоже выбрала аккордеон, когда поступала в Детскую хоровую школу «Подлипки» им. Б.А. Толочкова.